Łódzkie Stowarzyszenie Rzeczoznawców Majątkowych
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90-441 Łódź ul. Wólczańska 51
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Telefon: 42 633 32 37, 42 630 79 02

  Z A P R O S Z E N I E
Zarząd Łódzkiego Stowarzyszenia Rzeczoznawców Majątkowych zaprasza do wzięcia udziału w warsztatach online w wymiarze 6 godzin edukacyjnych.
"Fakty i mity o samowoli budowlanej
 – studium przypadków w pracy rzeczoznawcy majątkowego."
WYKŁADOWCA: mgr inż. Katarzyna Piechocka

Katarzyna Piechocka jest Powiatowym Inspektorem Nadzoru Budowlanego dla miasta Gorzowa Wielkopolskiego, jest inżynierem budowlanym, posiada wykształcenie techniczne - wyższe magisterskie wraz z uprawnieniami bez ograniczeń dwóch specjalności - w zakresie konstrukcyjna - budowlanym i sanitarnym oraz magistrem finansów i bankowości. Posiada ponad dwudziestoletnie doświadczenie zawodowe, w tym administracyjne. Posiada praktyczną znajomość ustaw (m.in. prawo budowlane i kpa). Jest wykładowcą na studiach podyplomowych na specjalnościach "Zarządzanie nieruchomościami". Rzeczoznawca majątkowy upr. nr 7435.
Cel warsztatów:

Praktyczne zapoznanie się i usystematyzowanie metod uwzględniania przypadków samowoli budowlanej i samowolnych zmian użytkowania obiektów budowlanych przy wycenie nieruchomości.
Termin szkolenia: 27 marca 2025r. (czwartek)
Rozpoczęcie zajęć o godz. 900
      Nawiązanie połączenia, ustalenia techniczne obsługi systemu VMS: godz. 855  

Odpłatność: 150,00 zł dla członków ŁSRM, SRMZŁ i Oddziału Regionalnego PSRWN w Łodzi

Odpłatność: 200,00 zł dla pozostałych uczestników

Szkolenie/warsztaty maja na celu doskonalenie kwalifikacji zawodowych, o których mowa w art. 175 ust 2. ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 21 X 2021 poz. 1899)

W imieniu Zarządu ŁSRM  

Marek Jabłoński  
